
 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №  317 - ПД  

21.03.2014  г. 

 

С Решение № 34 – ПД от 09.01.2013 г. на  Заместник-председателя на Комисията 

за финансов надзор (КФН), ръководещ управление “Надзор на инвестиционната 

дейност”, спрямо “Юрокапитал Битекс” АД, гр. София, е приложена принудителна 

административна мярка по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗППЦК.  
 

Предвид факта, че посоченото решение е индивидуален административен акт по 

смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) и липсват 

правила в специален закон, какъвто е Законът за публичното предлагане на ценни 

книжа (ЗППЦК), по отношение на процедурата по отстраняване на допусната очевидна 

фактическа грешка, в случая следва да намерят приложение общите разпоредби на 

АПК. Съгласно чл. 62, ал. 2 от АПК, отстраняването на очевидна фактическа грешка се 

прави от органа, който е издал акта (в случая Заместник-председателя на КФН). 

Административният орган има възможността да поправи допуснатата очевидна 

фактическа грешка както преди изтичане на срока на обжалване на индивидуалния 

административен акт, така и след него.  

 С оглед гореизложеното и на основание чл. 62, ал. 2 от АПК, във връзка с чл. 15, 

ал. 1, т. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор, Заместник - председателят на 

КФН, ръководещ Управление „Надзор на инвестиционната дейност” 

 

 

РЕШИ: 

 

Поправя допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение № 34 – ПД от 

09.01.2013 г. на Заместник - председателя на КФН. В резултат на поправката 

датата на решението „09.01.2013 г.”, да се чете „09.01.2014 г.”. 

 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 

Република България в 14 - дневен срок от съобщаването му. 

 

 

 

НИКОЛАЙ ПОПОВ 

                       Заместник - председател на КФН,  

                       ръководещ Управление „Надзор на 

                        инвестиционната дейност” 

  


